

青春勇担当 燃情新时代

永葆奋斗底色 青春出彩郑州

习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话 在我市各界引发热烈反响

本报讯(记者 李爱琴/文 丁友明/图) 习近平总书记4月30日出席纪念五四运动100周年大会并发表重要讲话,在我市各界特别是广大青年中引发热烈反响。

共青团郑州市委将积极组织全市各级团组织和团员青年深入学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话精神,持续开展“青春心向党 建功新时代”主题团日活动,激励和引导全市广大团员青年弘扬五四精神,树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为,投身郑州国家中心城市建设和全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。



地铁快闪

快闪活动献礼五四青年节

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”5月4日上午，在地铁1号线“青春家园”地铁主题车厢内，响起了《我和我的祖国》嘹亮歌声，青年歌手们从四面八方而来，青年志愿者们现场挥动着吉祥物龙娃“中中”，周围乘客被歌声感染，纷纷加入到合唱队伍当中，车厢成了欢乐的海洋。

活动现场，小朋友们争相和龙娃“中中”合影留念，乘客们都对吉祥物龙娃“中中”特别感兴趣，青年志愿者们向乘客们解释说：“今年9月份第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举办，龙娃是这次运动会的吉祥物，名叫‘中中’，龙娃名字里的‘中’字是河南的特色方言，郑州自古就有‘天地之中’的美誉，在河南人民的生

活语言里，‘中’字表达的意思是肯定、鼓励和赞誉，饱含着河南人民对运动会圆满成功祝愿。作为郑州市民，我们人人都是东道主，我们要当好东道主，把我们的热情献给每一个前来参赛的客人。”

这是共青团郑州市委为纪念五四运动100周年开展的“青春心向党 建功新时代”快闪活动的场景。

系列活动共同致敬美好青春

这样的主题团日活动，在“五四”当天还有很多，当天来自第十一届全国少数民族传统体育运动会的青年志愿者们前往郑州二七纪念馆参观了“新时代的先声——五四新文化运动展”，进行了岗前集体宣誓；新兴领域青年UU跑腿组织开展了“跑男”重温入团誓词主题团日活动，现场佩戴了团徽，并发放了书籍；郑州公交公司组织开展了志愿服务主题团日活动，向广大市民乘客宣传文明乘车；郑州人民医院开展了纪

念五四运动100周年支部主题团课，学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神；中原图书大厦和梁实书店打造了“五四”阅读专区，吸引了许多青年驻足阅读；青年志愿者服务队组织开展了“参与垃圾分类 引领绿色风尚”环保宣传，采用有奖问答形式向社区居民宣传环保知识；在部分“青年之家”开展了重温入团誓词等形式多样的主题团日系列活动……

据悉，为庆祝中华人民共和

国成立70周年、纪念五四运动100周年，弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，“五四”前夕，共青团郑州市委在全市各级团组织和团员青年中广泛开展“青春心向党 建功新时代”五四主题团日活动，举办了郑州共青团市级五四主题团日活动、“跃动我青春·筑梦新时代”街舞表演、新时代的先声——五四新文化运动展和纪念五四运动100周年郑州市青年美术作品展等一系列主题团日活动，力争把主题团日活动开展到每个团支部和团员。

弘扬五四精神 勇担青春使命

郑州共青团五四主题团日活动举行

本报讯(记者 李爱琴) 为纪念五四运动100周年,近日,郑州共青团“青春心向党 建功新时代”五四主题团日活动在郑州艺术宫举办。市委副书记、组织部长焦豫汝,市委常委、副市长谷保中,市人大常委会副主任赵新中,市政协副主席刘睿参加活动。

活动共分为“青春岁月、青春奋斗、青春梦想”三个篇章展开,通过主题微团课、团旗下的演讲、志愿者展示等形式,庆祝中华人民共和国成立70周年、纪念五四运动100周年,激励和引导全市广大青年坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,矢志投身郑州国家中心城市建设和改革创新,争做奋发有为的新时代青年。

活动现场,河南省社会科学院研究员陈东辉、杨靖宇后代马继民、河南省五四青年奖章获得者张明和团员青年代表黄鹏臻,为在场所有团员青年上了一堂精彩的“微团课”。河南省优秀团员、街舞联盟青年代表海洋和河南省五四青年奖章获得者、UFO创业者李杨进行“团旗下的演讲”。此外,来自第十一届全国少数民族传统体育运动会的志愿者代表通过《青春有你 志愿有我》展示了团员青年昂扬向上的精神风貌和青春追梦新时代的热情。

团员青年代表和青年志愿者代表纷纷表示,一定会牢记总书记嘱托,传承好五四精神,勇担青春使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

青春心向党 建功新时代

河南职业青年特别主题团日活动举行

本报讯(记者 李爱琴)日前,由共青团河南省委主办,共青团郑州市委承办的“青春心向党·建功新时代”河南职业青年特别主题团日活动在郑州二七广场举办。来自建筑、税务、地铁等领域的100名团员青年参加了活动。

活动现场,100名团员青年代表参观了二七纪念馆和五四专题展,并用七彩笔在展板上写下了自己的青春感言。随后,通过“齐唱国歌”“主题微团课”“团旗下演讲”“老团员重温入团誓词,新团员参加入团仪式”等形式,号召广大团员

青年继承和弘扬五四精神,志存高远,脚踏实地,在党的领导下,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者和奉献者。

团省委相关负责人寄语团员青年,希望广大团员青年通过本次团日活动要进一步铭记历史,不忘初心跟党走,要矢志奋斗,建功中原更出彩,要锤炼作风,开启奋进新征程,在习近平总书记关于青年工作的重要思想的指引下,传承五四精神,焕发时代活力,在决胜全面建成小康社会、奋力谱写中原更加出彩的新篇章中贡献青春、智慧和力量。

